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Esta pregunta está correcta ya que la formula consiste en multiplicar los 3 valores.
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No entiendo por qué la pregunta 2 está bien y la pregunta 5 está mal.
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[bookmark: _GoBack]No entiendo por qué la respuesta está mal si realmente no se puede inferir nada de esta información ya que está incompleta.	
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Pregunta 9

Incorrecta  Puntiao.0osobre oo Marcar pregunta
Si un comercial vende $ 7.500.000 podemos decir que:

Seleccione una:
a. Es una buena venta.
b. No se puede evaluar porque nos falta informacién para contextualizar. %

c. Es una venta aceptable.

d. Le fue Mal.
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Pregunta 1

Incorrecta  Puntfiao.00sobre1.00 Marcar pregunta

En la compaiiia D, Quiere calcular el CLV para sus clientes actuales, ellos en promedio duran comprando 8
afios y visitan su punto de venta 2 veces al afio, en cada visita facturan un promedio de $450.000. ;Cuél
serfa su CLV?

Seleccione una:
a.9.000.000
b.7.200.000 %
. 4.500.000

d. 3.600.000
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Pregunta 2
Correcta  Puntiia 1.00 sobre 1.00 Marcar pregunta

Una compaiiia obtiene las siguientes cifras en el 2019 = 82.000.000 en el 2018=79.000.000, podriamos
decir entonces que su crecimiento es:

Seleccione una:
a.7,3%
b.-3.000.000

€. 3.000.0000 - 3.7% v
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Pregunta 5

Tncorrecta  Puntiia 0.00 sobre 100 Marcar pregunta

Una compaiiia obtiene las siguientes cifras en el 2018 = 82.000.000 en el 2019= 79.000.000, podriamos
decir entonces que su crecimiento es:

Seleccione una:
a.37% %X

b. 3.000.0000
c. cy d son correctas

d.-3.000.000




